BSc gyakorlat (11.Gy.) szabalyok

- A TTK tanulmanyi rendjének altalanos szabalyap@n a gyakorlatok legfeljebb

egynegyedéi lehet hianyozni. Ez azt jelenti, hogy ha a haldga-nal tdbb gyakorlatrol

hianyzik, a félévvégi alairast megtagadjuk.

- A félév soran 3 db ZH-ra kerll sor, mindegyik@@ntot lehet szerezni, a pontokat

0sszeadjuk.

- Az osztélyzas a kovetkéz
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- A félév végén egyetlen alkalommal pot/javitd ZBiséra nyilik lehéség. A ZH a féléves

anyagot fogja at.

- A félév teljesitésehez a 3+1 ZH-bdl legalabb redrkdteled megirni. Aki mind a 3 évkozi

ZH-t megirta, de javitasi szandékkal megirja a pddypot ZH-t is, az a pét ZH

eredményével lecseréli a legrosszabb ZH eredméeyge| akar ronthat is).

- Aki elégtelen eredményt ér el, az gyakUV-n vesszt, melyre irasbeli dolgozat formajaban

keril sor. Az UV nem torli el a feléves gyakorlddayi eredményét, tehat jeles UV

dolgozat esetében az atlag kdzepes, vagyis legiiekézepes gyakorlati jegy érfiedl.

Kettes UV dolgozat esetén megadjuk az elégségéodgt jegyet.

- Az UV dolgozatra a vizsgaidzak elején, a gyakorlati csoportokat 6sszevoryyszerre

kerul sor.



